

酒王争霸赛，首周冠军是他俩

青岛小伙薛佳浩、重庆女娃张哲庆分别获得男女组第一名

□本报记者 龚鹏

7月26日，第35届青岛国际啤酒节“英太青·新必奇”酒王争霸赛首场周赛在金沙灘啤酒城西演艺广场举行。本次周赛共有来自全国各地的80余名选手参加，进行了“旋一个”（吹瓶速饮）、“哈起来”（扎啤杯速饮）和“白养鱼”（1分钟计时速饮）三个项目的比拼。最终，薛佳浩、张哲庆凭借过硬的“综合实力”，分别获得男子组和女子组冠军。

比赛过程亮点纷呈。在“旋一个”（吹瓶速饮）项目中，来自滨州的选手胡国强以2.73秒的成绩获得男子组冠军，来自吉林的选手王雅新以5.24秒的成绩获得女子组冠军。在“哈起来”（扎啤杯速饮）项目中，来自烟台的选手侯德昌以6.95秒的成绩拿下男子组冠军，来自重庆的张哲庆则以5.25秒的成绩拿下女子组冠军。在“白养鱼”项目中，



▲薛佳浩（右三）、张哲庆（右四）成为酒王争霸赛首周男女酒王。

青岛选手薛佳浩以2320毫升的成绩夺得男子组第一，张哲庆以1715毫升的成绩蝉联女子组第一。

首周战罢，酒王争霸赛的热度持续升温。接下来，日赛将于每天18时30分至21时30分，在金沙灘啤酒城西演

艺广场继续举行，8月2日、8月9日将分别举行酒王争霸赛第二场、第三场周赛。进入酒王争霸赛决赛并获得前三名的选手，将分别获得30000元、10000元、5000元现金奖励，4-10名也将获得1100元至400元不等的现金奖励（均为税前）。

值得一提的是，本届酒王争霸赛吸引了来自美国、德国、澳大利亚、韩国等20多个国家和地区的选手参与，周赛现场更有俄罗斯友人献唱助兴。山东洋女婿“雷哥”（抖音名“我的兄弟叫雷哥”）的加盟，进一步推动了赛事在海外社交平台的传播，让第35届青岛国际啤酒节的热情传递到更广阔的舞台。

目前，赛事报名通道持续开放，市民游客可通过微信搜索“酒王争霸赛”小程序报名参与。金沙灘啤酒城已为您备好酒杯，就等您来“旋一个”，共赴这场夏日狂欢。

坐进“啤酒游轮” 感受畅饮新体验

□本报记者 龚鹏

第35届青岛国际啤酒节期间，金沙灘啤酒城里最热闹的地方在哪里？当然要数燃情四射的啤酒大篷。今年，作为东道主的青岛啤酒对“两篷一花园”进行了全面升级，为市民游客带来不一样的畅饮体验。

其中，青岛啤酒1903大篷以“世界酒航海家”为主题打造啤酒游轮“传奇号”，顾客在这里可将整个大篷的热闹尽收眼底。同时，增设青岛啤酒全系列展区，划分互动狂欢区、舒适卡座区等消费区域，满足顾客多元需求。酒水方面，在保留原浆、纯生、白啤、黑啤等经典特色鲜啤的基础上，增加了藤椒赛松、比利时双料等多款精酿鲜啤；推出柠檬味果汁啤酒与混合莓味果蔬汁啤酒等啤酒节新品。篷外首次设置“1903啤酒交易所”，20种风味各异的青岛啤酒与华东葡萄酒在此集结，市民游客以买股票的方式买酒，感受全新的畅饮体验。篷外更有青啤特派员携带青岛啤酒畅享欢聚打酒包，随时出现在市民游客身边，让大家随时买随时喝。大篷还推出上百款文创产品，并每晚带来精彩的歌舞、魔术、杂技等表演。

青岛啤酒纯生大篷主打的是潮流与音乐。大篷入口首次采用露营风的布置，营造出松弛感十足的社交氛围。同时，篷内新增文创区、精酿调制区等多元消费场景，提供原浆、纯生、IPA、一世传奇等经典佳酿，以及草莓西柚、三重柠檬等精酿新品。舞台演出也是独具特色，民谣、爵士等多元化风格营造Livehouse氛围感，成为享受音乐与美酒的绝佳去处。

青岛啤酒时光海岸精酿啤酒花园不仅是美食的天堂，更是集精酿、音乐、艺术、海景于一体的沉浸式体验场，各类风味烧烤、精致西式简餐、特色小吃摊位穿插其间，满足不同人群的味蕾需求。青岛啤酒时光海岸精酿啤酒花园还推出了“时光海岸限定款”精酿，仅在啤酒节期间供应。

这个夏天，快来金沙灘啤酒城，加入这场啤酒狂欢盛宴吧！



①



②



③

①青岛啤酒1903大篷吸引了众多国际友人前来体验。

②青岛啤酒纯生大篷的打酒小哥忙得不亦乐乎。

③青啤特派员在大篷外为游客打酒。